
平成２８年度 千葉県立千葉大宮高等学校 生徒アンケート集計 

※ 第６～８回スクーリング実施 提出者３２３名 

問 内容 選択肢 割合（％） 対前年(ﾎﾟｲﾝﾄ) 

１ 

スクーリングの授業内容は、 

全体的にわかりやすいと 

思いますか。 

Ａ 思う 

Ｂ どちらかといえば思う 

Ｃ どちらかといえば思わない 

Ｄ 思わない 

３１．９ 

５４．５ 

１０．５ 

 ３．１ 

 ＋５．４ 

 －８．５ 

 ＋３．７ 

 －０．６ 

２ 

もし可能ならば、自宅の 

近隣の高校を会場とした 

スクーリングを受けたいと 

思いますか。 

Ａ 思う 

Ｂ どちらかといえば思う 

Ｃ どちらかといえば思わない 

Ｄ 思わない 

３４．９ 

２４．０ 

１３．１ 

２８．０ 

 ＋１．４ 

 ＋５．２ 

－１０．３ 

 ＋３．７ 

３ 

レポートの添削指導は 

丁 寧
ていねい

に行われていると 

思いますか。 

Ａ 思う 

Ｂ どちらかといえば思う 

Ｃ どちらかといえば思わない 

Ｄ 思わない 

５８．４ 

３９．８ 

 １．２ 

 ０．６ 

 ＋５．９ 

 －０．８ 

 －２．９ 

 －２．１ 

４ 
充実した学校生活を送って 
いると思いますか。 

Ａ 思う 

Ｂ どちらかといえば思う 

Ｃ どちらかといえば思わない 

Ｄ 思わない 

２７．９ 

５０．８ 

１３．９ 

 ７．４ 

 －０．４ 

 ＋６．５ 

 －５．７ 

 －０．４ 

５ 

学校からの学校通信等を 
通じての情報提供は適切で 
あると思いますか。 

Ａ 思う 

Ｂ どちらかといえば思う 

Ｃ どちらかといえば思わない 

Ｄ 思わない 

４９．８ 

４４．０ 

 ４．３ 

 １．９ 

 ＋５．１ 

 －４．４ 

 －０．３ 

 －０．４ 

６ 
学校のホームページを 
見ていますか。 

Ａ ひんぱんに見ている 
Ｂ たまに見ている 
Ｃ ほとんど見ていない 
Ｄ 見ない 

 ５．０ 

２５．９ 

３０．９ 

３８．２ 

 －０．５ 

 －３．５ 

 ＋１．０ 

 ＋２．９ 

７ 
学習チューターを知って 
いますか。 

Ａ 利用したことがある 
Ｂ 知っているが、利用したことはない 
Ｃ 知らない 

１０．０ 

６８．３ 

２１．７ 

 ＋１．５ 

 －７．３ 

 ＋５．８ 

８ 
スクールカウンセラーを 
知っていますか。 

Ａ 利用したことがある 
Ｂ 知っているが、利用したことはない 
Ｃ 知らない 

 ６．０ 

８３．７ 

１０．３ 

 －０．５ 

 －３．９ 

 ＋４．３ 

９ 
修学旅行にあなたは 
参加したいと思いますか。 

Ａ 参加したい 
Ｂ 条件（行先等）によって参加したい 
Ｃ 参加したくない 

１３．７ 

４５．４ 

４０．９ 

－０．８ 

－４．９ 

＋５．７ 

 
 

＜１＞ 


